Cviceni ke kurzu Cviéent z logiky, ¢ast VI

(8. dubna 2010)

V1.1 Dokazte nasledujici formule v kalkulu pfirozené dedukce:

(d) (¢ =) = e
V1.2 Dokazte nasledujici formule v kalkulu ptirozené dedukce:

(a) = — o,

() (= = =) = (¢ = 1),
(c) ¢V e,

(d) (p—=1)—p) =)

V1.3 Dokazte v kalkulu pfirozené dedukce:

(a) ~pFo—1,

(b) =(pA¥), ok 0,

(c) o Vih,=p k1,
(d) e AYE=(mpV—y).

V1.4 Dokazte nasledujici formule v kalkulu prirozené dedukce:
(a) VaVyp(z,y) — VyVop(z, y),
(b) Va(p(z) A(z)) « (Vop(z) AVep(z)),

)
)
(c) zIyp(z,y) — Jy3rp(z,y),
(d) Vop(z) < ~3z-p(2).



